
 
 
 
PROJEKAT ZAPOŠLJAVANJA DIJASPORE 
  
 
Ministarstvo za dijasporu poziva Vas, Vašu porodicu i prijatelje da se odazovete našoj 
akciji i što kompletnije popunite anketu i ostavite svoj CV u bazu podataka na sajtu 
kompanije Infostud, kako bi bili prikupljeni podaci za formiranje adekvatne poslovne 
ponude namenjene isključivo dijaspori.  
 
Ministarstvo za dijasporu je u saradnji sa kompanijom Infostud pokrenulo inicijativu 
stvaranja pouzdanih veza između poslodavaca u Srbiji i naših uspešnih  ljudi, menadžera i 
savetnika stranih kompanija u svetu, kojima je potrebna podrška u odluci da se vrate u 
Srbiju. Cilj Ministarstva je da ovim projektom otvori vrata svima koji su zainteresovani za 
povratak u zemlju, ali čekaju pravu poslovnu ponudu ili kvalitetan projekat u Srbiji. 
 
U prvoj fazi projekta biće sprovedena anketa među pripadnicima naše dijaspore, a 
prikupljeni rezultati će biti prezentovani i usaglašeni sa potrebama poslodavaca, 
prvenstveno inostranih kompanija u Srbiji kojima je neophodan stručan kadar. Upravo je 
adekvatna poslovna ponuda presudan faktor u donošenju odluke o povratku u Srbiju i to je 
razlog saradnje Ministarstva za dijasporu sa vodećim sajtom za zapošljavanje u Srbiji – 
Infostud, koji beleži oko milion poseta na mesečnom nivou. 
 
ANKETU možete popuniti na sajtu INFOSTUD - http://poslovi.infostud.com/anketa/16 
Važno je da što kompletnije popunite anketu, kako bi bile dobijene relevantne informacije 
na osnovu kojih će se sprovoditi dalje akcije, a u cilju omogućavanja što boljih uslova za 
povratak u Srbiju. Pozivamo vas da popunite anketu i iznesete svoje razloge i mišljenje o 
poteškoćama i problemima pri razmatranju povratka, ČAK IAKO NE PLANIRATE DA SE 
VRATITE U SRBIJU. Ovo je samo jedan u nizu projekata koje Ministarstvo za dijasporu 
planira da sprovede u cilju omogućavanja boljih uslova za povratak.  
 
MOLIMO VAS DA PROSLEDITE POZIV VAŠIM PRIJATELJIMA!  
Više informacija na sajtu Ministarstva za dijasporu www.mzd.gov.rs 
 


